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Considered issues of bioethics in the activities of biomedical engineering 

specialists. 

Сучасна біоетика бере активну участь в житті суспільства. В даний час 

перед нею стоїть важке завдання - забезпечити контроль дослідницької 

діяльності в біомедицині, і особливо в наукових експериментах (які 

проводяться на людях і тваринах), без яких не можливо уявити сучасну 

біоінженерію. До біомедичних досліджень відносяться дослідження лікарських 

засобів, медичної техніки, медичної радіології, радіографії та інших 

випромінювань, хірургічних маніпуляцій, медичної документації та біологічних 

зразків, а також епідеміологічні, соціальні та психологічні дослідження. 

Біомедичне дослідження на людині і на тварині – дослідження за участю 

людини, яке проводиться з метою вивчення нових діагностичних, лікувальних 

або профілактичних засобів і методів, отримання нових знань з фізіології та 

психології людини в умовах норми, патології та екстремальних ситуацій. 

Біомедичні дослідження можуть як передбачати інтереси конкретного 

учасника дослідження, так і здійснюватися без безпосередньої користі для 

особи, що бере участь в дослідженні. Бурхливий розвиток фізико-хімічної 

біології, біофізики, генної інженерії та комп'ютерних технологій дозволив 

фахівцям з біомедичної інженерії перейти від простого дослідження природних 

біооб'єктів до їх зміни і вдосконалення, поліпшення їх корисних властивостей 

та створення абсолютно нових біологічних об'єктів, які не існують в природі. 

Все це обумовлює необхідність захисту людини і суспільства від 

можливих негативних впливів і взагалі складнощів, які виникають у зв'язку з 

бурхливим прогресом науки. Втручання науки і техніки в глибинні біологічні 

процеси призводять до нових морально-етичних проблем і запитів, які 

отримали своє осмислення в біоетиці, що є обов'язковою навчальною 

дисципліною в медичних та фармацевтичних вузах і коледжах. 

В сучасному світі біомедицина зазнає процес цивілізаційних перетворень. 

Біоетика поширює свою дію на генетику і поведінку людей, на соціальні 

аспекти охорони здоров'я, етику демографічного контролю, проблему 

навколишнього середовища та ін. Необхідний контроль управління процесом 

розвитку біології і, зокрема, біотехнологій, які сильно впливають на сучасний 

світ потребують аналізу біоетичного простору. 

Таким чином, сучасні фахівці в сферах біоінженерії мають знати 

біоетичні норми для виконання інженерної діяльності; вміти висловлювати своє 

етичне ставлення до об'єкта дослідження, використовуючи принципи біоетики; 

усвідомлювати й ураховувати біоетичні розходження в професійній діяльності, 

щоб прийняття рішень було ефективним і результативним; розуміти й 

аналізувати світоглядні, соціально й особистісно значимі біоетичні проблеми й 

процеси, що відбуваються в суспільстві. 


